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        Θεσσαλονίκη 20‐1‐2010 

                  Αριθμ.πρωτ.48 

     

 

 
   Προς: 

       Τα μέλη του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου  
       Εφετείου Θεσσαλονίκης 

 
 
                  Θέμα: Κατώτατες εισφορές έτους 2009 του ΕΤΑΑ-ΤΣ  

   

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα τον πίνακα των κατώτατων 
ασφαλιστικών εισφορών έτους 2009 του ΕΤΑΑ-ΤΣ, για να λάβετε 
γνώση. 

   Με συναδελφικούς  χαιρετισμούς    
   Η Πρόεδρος               Η Γεν. Γραμματέας 

 
 
 

       Ιωάννα Χρουσαλά-Μπιλίση                Αικατερίνη Καρακάση-Μπάτζιου 
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                        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ  
     Ε.Τ.Α.Α.  
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΜΕΩΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ  
  www.tas.org.gr        e-mail: tas1937@otenet.gr   
  Οδός Κάνιγγος 27  τηλ.:210-3832686  
  106 82 Αθήνα   fax:210-3808658  
 
 
           Αριθ.Πρωτ:448 
          Αθήνα 19.01.2010 
 
       Προς:   
      Συμβολαιογραφικό Σύλλογο Θεσ/νίκης   
 
 
  ΘΕΜΑ: Κατώτατα όρια 2009 
  ΣΧΕΤ:   Το αριθμ.25/13-1-2010 έγγραφό σας 
 
  Απαντώντας στο ανωτέρω έγγραφό σας, σας γνωρίζουμε ότι το ύψος 
των κατωτάτων ορίων για το 2009. 
 
α) Για τους παλιούς ασφαλισμένους (ασφάλιση σε οποιονδήποτε Φορέα 
από 31-12-1992 και πριν) 
 
Κλάδος Προνοίας  487,59 ευρώ 
Κλάδος Υγείας     522,66 ευρώ 
 
β)  Για τους νέους ασφαλισμένους (ασφάλιση σε οποιονδήποτε από 1-1-
1993 και μετά) 
 
Κλάδος Προνοίας  491,80 ευρώ 
Κλάδος Υγείας     627,12 ευρώ 
 
  Επίσης σας γνωρίζουμε πως η προθεσμία καταβολής στο Τομέα 
Συμβολαιογράφων των κατωτάτων ορίων ασφαλιστικών εισφορών έτους 
2009 είναι μέχρι 31-3-2010. 
  Παρακαλούμε για την ενημέρωση των μελών σας. 
 
       Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
 
        Ελένη Μαργαρίτη 
        ΠΕ/Α΄  
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